
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
คร้ังที่  15/๒๕60  ประจําป  ๒๕60 

วันพุธที่  26 กรกฎาคม ๒๕60  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารวุัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
6. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 
7. นายประเสรฐิ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
8. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

9. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

10. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

11. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 

12. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
13. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 

14. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 

15. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

16. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 

17. นายกฤษณะ  จีนซ่ือ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

18. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
19. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
20. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 

21. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
22. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
23. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
24. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
25. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
26. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
27. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
28. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
29. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
30. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
31. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
32. นางสุมิตรา   ภูผาลา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
33. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
34. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
35. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
36. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
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 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายสมบัติ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
5. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
6. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
7. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
8. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
9. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาท่ี 
10. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
11. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
12. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
13. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
14. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
15. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
16. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
17. นายปญญา  หม่ันผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
18. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
19. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
20. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
21. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
22. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
23. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือท่ีประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 15/2560  ประจําป 2560 ในวันท่ี  26 กรกฎาคม 
2560 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
เร่ืองที่  1    การจัดงานเฉลิมพระชนมพรรษาของในหลวงรัชกาลที่ 10   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      เก่ียวกับเรื่องการจัดงานเฉลิมพระ
ชนมพรรษาของในหลวงรัชกาลท่ี 10  ในวันท่ี 27 กรกฎาคม 2560 จะมีการแสดงนิทรรศการพระราช
ประวัติและพระราชกรณียกิจของในหลวง รัชกาลท่ี 10 ท่ีหอประชุม 80 พรรษา ศาลากลางจังหวัด และใน
วันนี้คือวันท่ี 26 กรกฎาคม 2560 มีกิจกรรมบริจาคโลหิตเฉลิมพระเกียรติท่ีวิทยาลัยเทคนิคกาฬสินธุ   สวน
กิจกรรมท่ีจะจัดข้ึนพรุงนี้คือวันท่ี 27  กรกฎาคม 2560 เก่ียวของกับเราคือกิจกรรมรับมอบเสื้อพระราชทานสี
ดําท่ีทานผูวาราชการจังหวัดไปรับมาเปนเสื้อพระราชทานจากในหลวง รัชกาลท่ี 10 เราจะตองไปรับมอบท่ี
หอประชุม 80 พรรษา  เวลา 12.00 น. จํานวน 1,500 ตัว  เพ่ือท่ีเราจะไดนําไปมอบใหกับจิตอาสาพลัง
มวลชน  เสื้อสีดําพระราชทานนี้จะไมไดใหพนักงาน ลูกจาง ขาราชการ แมแตคนเดียวแตจะมอบใหกับจิตอาสา
พลังมวลชนเทานั้น เชน อสม. ประธานและกรรมการชุมชน อปพร. โรงเรียนผูสูงอายุ สมาคมคนตาบอด 
สมาคมพอคา  มูลนิธิตางๆ ฯลฯ จัดมาเปนกลุมแลวสงรายชื่อมาใหเราเพ่ือไปรวมรับเสื้อกับเราในวันพรุงนี้และ 



- 3  - 
เขาประสานมาท่ีสํานักงานทะเบียนราษฎรวาทุกคนจะตองนําบัตรประจําตัวประชาชนไปสแกนในการรับเสื้อ
พระราชทานในครั้งนี้ดวย      

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย      เลขานุการนายกเทศมนตรี       พรุงนี้จะเริ่มเปดใหสแกนตั้งแต 
เวลา 12.00 น. พอถึง 13.45 น. ก็จะใหชุมชนท่ีพรอมไปตั้งแถวรอในหอประชุม 80 พรรษา จะจัดประมาณ 
40 กลุม แตละกลุมก็คือ กลุมท่ี 1 คือทานนายกฯพรอมคณะ รวมประมาณ 10 ทาน และชุมชนก็เหมือนกัน
คือประธานชุมชนพรอมคณะ  ก็ไลเรียงตามกันไปและวิธีการรับแจกคือพอเรารับเสื้อแลวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ
จะตองนําเสื้อไปเก็บไวแลวคอยไปมอบอีกครั้งในชวงเชาของวันท่ี 28 กรกฎาคม 2560    

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      เราจะตองบอกใหกลุมจิตอาสาได
รับทราบใหครบเพราะเสื้อพระราชทาน จํานวน 1,500 ตัว นั้นเราจะตองมอบใหจิตอาสาพลังมวลชนท้ังหมด
ขาราชการพนักงานเทศบาลของเรา นักเรียน ครู ไมมีสิทธิ์ไดรับ   และถาเราไดกลุมและรายชื่อมาแลวใครจะ
เปนผูประสานงานกับกลุมนั้นๆ  

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย      เลขานุการนายกเทศมนตรี       ในสวนขององคกรหรือกลุม
ตางๆท่ีเก่ียวของกับเทศบาล เชน อสม. หรือโรงเรียนผูสูงอายุเราไดคุยกันแลวทานผอ.เพ็ญพรประสาน  สวน
ชุมชนตางๆตัวผมและกองสวัสดิการสังคมเปนผูประสาน  และภาคเอกชนและกลุมนอกของเราผมเองก็เปนผู
ประสานครับ   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      มอบผอ.วรวิทยกับเจาหนาท่ีกอง
สวัสดิการสังคมทําหนาท่ีเรื่องระดมพลังมวลชนใหมารับแจกเสื้อในเวลาท่ีกําหนดใหพรอมเพรียงกัน  สวนพวก
เราท่ีเปนพนักงานเทศบาลฯทุกทานตองไปรวมแสดงความจงรักภักดีตอสถาบันพระมหากษัตริยของเราโดยการ
สวมใสเสื้อสีดําของเราเองไปรวมกิจกรรมในวันท่ี 28 กรกฎาคม 2560  ท่ีสนามหนาศาลากลางจังหวัด  สวน
ขาราชการท่ีจะตองการแตงกายในชุดปกติขาวไวทุกขเพ่ือท่ีจะไปรับเสื้อพระราชทานพรอมนายกนั้นมอบให
หัวหนาพงษธรดําเนินการคัดเลือกมอบหมายงาน   และทางชุมชน จิตอาสาและเจาหนาท่ีของเราท่ีจะไปรวม
บริการภายในงานใหแตงกายในชุดดําลวน 

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย      เลขานุการนายกเทศมนตรี       ในการรับจะจัดท้ังหมด 41 ชุด  
1.คือกลุมทานนายกและคณะ หลังจากนั้นก็ชุมชนท้ัง 36 ชุมชน และท่ีเหลืออีกประมาณ 3 – 4 ชมรม เรียง
ตามลําดับ  และพอรับมาแลวก็นํามาใหกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุเปนผูเก็บไวแลวคอยนําไปแจกอีกครั้ง   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ข้ันตอนในการบริหารจัดการในการรับ
แจกการจัดแถวความเปนระเบียบเรียบรอยและเก็บเสื้อพระราชทานกอนท่ีเราจะนําไปแจกอีกครั้งมอบใหจา
เอกภราดรใหนําเจาหนาท่ีนํารถและภาชนะไปจัดเก็บ 

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย      เลขานุการนายกเทศมนตรี      สวนไซสเสื้อนั้นจะมีผูชาย 5 
ไซส และผูหญิง 5 ไซส  แตละไซสจะมาอยางละ 150 ตัว เขาจะจัดมาอยางนี้แลวสวนข้ันตอนเขาจะใหเราไป
บริหารจัดการเอง   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ชวงเย็นของวันท่ี 27 กรกฎาคม 
2560 จะมีพิธีเจริญพระพุทธมนตท่ีวัดประชานิยมโดยใหสวมเสื้อสีดําลวน    วันท่ี 28 กรกฎาคม 2560  
เวลา 07.00 น.  ชวงเชาจะมีการทําบุญตักบาตรถวายพระราชกุศลมอบใหสํานัก/กองละ 5 คน ไปรวมตัก
บาตรมอบสํานักปลัดเทศบาลออกคําสั่งและขาราชการใหสวมใสชุดสีกากีแขนยาวไปรวมตักบาตรดวย  และอีก
ฝงหนึ่งในสวนของเทศบาลเราในวันท่ี 28 กรกฎาคม 2560 เวลา 08.00 น.  คือเราจะตองทําการแจกเสื้อ
พระราชทานใหแกจิตอาสาพลังมวลชน ท้ังหมด 1,500 ตัว ท่ีสํานักงานเทศบาลของเรา  เพราะฉะนั้นเรา
จะตองต้ังเจาหนาท่ีรับผิดชอบจะตองเช็ครายชื่อใหดีเพ่ือท่ีจะไดไมมีการมารับซํ้าซอนเราก็ตองทําคูปองข้ึนมา 
จํานวน 1,500 คูปอง   มอบใหกองสวัสดิการสังคมจัดเจาหนาท่ีมาดําเนินการท้ัง 2 รายการใหเรียบรอย  การ
เดินขบวนในวันท่ี 28 กรกฎาคม 2560 เวลา 10.00 น.  ใครท่ีมีหนาท่ีรับผิดชอบเตรียมขบวนและคนมารวม 
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นั้นเตรียมใหเรียบรอยและนัดจิตอาสาพลังมวลชนใหมาพรอมกันท่ีสนามหนาศาลากลางในเวลา 09.00 น.  
และเราจะตองมีจุดนัดพบกันของกลุมเทศบาลของเราจะตองมีปายหรือผาอะไรหรือไมเพ่ือใหทุกคนไดรูวาจุดนี้
คือจุดท่ีเราชาวเทศบาลจะมารวมตัวกัน  

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย      เลขานุการนายกเทศมนตรี      เบื้องตนไดคุยกับทาน 
ผอ.ภานุเดชแลว  สวนทางดานชุมชนจะมีปายถือชุมชนของตนเองอยูแลว 

นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล      จํานวน 1,500 คน คือแคจิตอาสาพลังมวลชน แต
สํานักงานเทศบาลฯจะตองใหขาราชการ เจาหนาท่ี พนักงานของเราไปรวมเดินขบวนดวย 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แลวในคําสั่งหัวหนาพงษธรไดออกไป
หรือไม  หรือแคสั่งไปวาใหสงตัวแทนทุกสํานัก/กองละ 5 คน เทานั้น  คณะครูตองไปหมดนะ 

นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล      ผมออกคําสั่งไปวาใหทุกสํานัก/กองไป
รวมเดินขบวนไมนอยกวา 5 คน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใหหัวหนาพงษธรไปแกไขคําสั่งวาให
พนักงานเทศบาลทุกคน คณะครูทุกทานออกไปรวมเดินขบวนเทิดพระเกียรติฯ  วันท่ี 28 กรกฎาคม 2560 
เวลา 09.00 น. ท่ีสนามหนาศาลากลางการแตงกายคือสวมใสเสื้อสีดําลวนแลวหลังจากนั้นกําหนดการคือ 
เวลา 10.00 น. ปลอยขบวนเพ่ือเดินเทิดพระเกียรติใหกับรัชกาลท่ี 10 กิจกรรมปลอยปลา ปลูกตนไม ฯลฯ 
จุดหมายคือสวนสาธารณะแกงดอนกลาง มอบใหหัวหนาพงษธรแบงหนาท่ีความรับผิดชอบมอบใหแตละสํานัก/
กองใหทําเปนเอกสารเพ่ือใหแตละสํานัก/กองรับทราบและปฏิบัติ  เรื่องความสะอาดและหญาริมแกงดอนกลาง
ในเสนทางท่ีเราเดินมอบสํานักการสาธารณสุข  และทําโครงเหล็ก ปายผาไวนิล เวที เตนท ประดับผา ประดับ
ธง ท้ังท่ีหนาศาลากลางและแกงดอนกลางมอบสํานักการชาง    บริเวณหนาศาลากลางมอบงานเทศกิจประจํา
พ้ืนท่ีลานคอนกรีตเพ่ือดูแลความเรียบรอย   และการประชาสัมพันธใหพ่ีนองประชาชนบริเวณเสนทาง
เดินขบวนฯไดออกมาบริการน้ําดื่มมอบใหหัวหนาศศิญาจัดเจาหนาท่ีนํารถออกไปประชาสัมพันธใหพ่ีนอง
ประชาชนไดรับทราบ  ตอไปกิจกรรมในวันเสารท่ี 29 กรกฎาคม 2560   เวลา 15.00 น. ผูรวมพิธีพรอมกัน 
ณ บริเวณสวนสาธารณะแกงดอนกลาง จะมีการเทศมหาชาติเพราะฉะนั้นมอบใหทุกสํานัก/กองตั้งตนดอกเงิน
ไปรวมทําบุญดวยกันพรอมกับเจาหนาท่ีสํานัก/กองละ 5 คน  และฝากใหทานปลัดเทศบาลเชิญชวนและพาพ่ี
นองประชาชนชุมชนของเรามารวมงานเทศมหาชาติครั้งนี้ท่ีแกงดอนกลางใหไดมากท่ีสุดการแตงกายขอใหทุก
คนสวมใสเสื้อสีขาวนวลไวทุกข 

เร่ืองที่  2    การพิจารณาคัดเลือกพอตัวอยางแหงชาติ ป 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบสํานักปลัดเทศบาลแตงตั้ง
คณะกรรมการ  ถาเห็นวาใครเหมาะสมก็ใหเสนอข้ึนมาไดเพ่ือท่ีจะเขาไปพิจารณาใหไดเปนพอตัวอยางในงาน
วันพอแหงชาติ ป 2560  

เร่ืองที่  3   การจัดทําดอกไมจันทนและการปลูกดอกดาวเรือง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผูวาฯพูดถึงเรื่องดอกไมจันทน
ตอนนี้ยอดของดอกไมจันทนจังหวัดกาฬสินธุของเราไดจัดทําครบเรียบรอย  และเรื่องการปลูกดอกดาวเรือง
มอบทานผอ.ภานุเดชดําเนินการตอไปใหเรียบรอย 

เร่ืองที่  4    อบรมการจัดเก็บเอกสารและการทําลายเอกสาร 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สํานักปลัดเทศบาลจะจัดอบรมเก่ียวกับ
เรื่องการจัดเก็บเอกสาร วันจันทรท่ี 31 กรกฎาคม 2560 ท่ีหอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ
ขอใหทุกสํานัก/กองไปรวมการอบรมครั้งนี้ดวยเพราะเราจะไดเรียนรูเรื่องการจัดเก็บเอกสารและทําลายเอกสาร
เปนความรูท่ีทุกคนจะตองใหความสนใจ 
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เร่ืองที่  5   อบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือประยุกตใชแนวคิด GRB ในการจัดทําแผนและ 
 งบประมาณ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    อบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือประยุกตใช
แนวคิด GRB ในการจัดทําแผนและงบประมาณ  สถาบันพระปกเกลาจะมาจัดใหกับหนวยงานของเราในวันท่ี 
24 สิงหาคม 2560  ท่ีโรงแรมริมปาว 

นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล      เปาหมายคือตัวแทน 40 คน ทุกเพศ (ชาย-หญิง) การ
จัดถอดบทเรียนเก่ียวกับการจัดทําแผนและงบประมาณท่ีมีสวนรวมโดยคํานึงถึงมิติชาย-หญิง เขาใหเราหาคนท่ี
เขาไปรวมท้ังผูนําชุมชน  อสม. กลุมเด็กและเยาวชน ผูสูงอายุ ท้ังผูท่ีเก่ียวของรวมท้ังหมด 40 คน 

เร่ืองที่  6    ทานผูวาฯเชิญนายกประชุม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผูวานัดผมเขาประชุมและชี้แจงใน
ท่ีประชุมสิ่งท่ีทานผูวาฯเนนย้ําคือการแกไขปญหาภัยพิบัติวาถาหากเกิดภัยพิบัติทองถ่ินตองเขาไปชวยเหลือ
กอนจะตองถึงพ่ีนองประชาชนกอน   การดําเนินงานเก่ียวกับเรื่องการขับเคลื่อนขบวนรถไฟของจังหวัด  และ
เรื่องการจัดทําฝายทานภาคภูมิใจมากวาจังหวัดกาฬสินธุเปนจังหวัดเดียวท่ีมีฝายมากท่ีสุดและจะทําไปจนถึง 
89 ฝาย 

เร่ืองที่  7    ขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจายเงินลงทุนงบอุดหนุนเฉพาะกิจ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอรับการสนับสนนุงบประมาณรายจาย
เงินลงทุนงบอุดหนุนเฉพาะกิจใหเราทําโครงการท่ีเราขอไปเม่ือปท่ีแลวและไมได ทานผอ.ภานุเดชรีบดําเนินการ
สงไปท้ังหมดเลยเพ่ือท่ีจะบรรจุในแผนงบประมาณป 2562  

เร่ืองที่  8     การประชุมรับรางแผนของการปลอยกาซเรือนกระจก 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผอ.เพ็ญพรไปประชุมของ สผ. ท่ี
จังหวัดอุบลราชธานีเปนอยางไรบางครับ 

นางเพ็ญพร ศุภสุข    ผอ.สํานักการสาธารณสุข    เปนการประชุมรับรางแผนของการปลอยกาซ
เรือนกระจก  เขาจางมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตรมาเสนอรางแผนในอนาคตป 2564 - 2573 ท้ังหมด 10 ป  
เขาจะมีแผนมาใหดูแลวก็บอกวาเราจะเสนออะไรเพ่ิมแผนเขาคือจะเนนไปท่ีการลดการใชพลังงานเขาจะเสนอ
ในแนวท่ีวาลดการใชเครื่องจักรกลเกาแลวใหไปใชโซลาเซลลเปนหลักโดยท่ีเขาจะมุงเนนใหผลิตแบตเตอรี่ท่ีเก็บ
พลังไฟกลางวันไวใชใหไดเยอะท่ีสุด และเนนเรื่องการจัดการขยะโดยใหลดขยะจากตนทางเหมือนเดิม  เนน
ภาคกระบวนการผลิตท่ีจะปลอยของเสียใหออกนอยท่ีสุด 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เปนการลดกาซเรือนกระจกซ่ึงเราเองก็
จะตองทําเพ่ือใหไปเชื่อมโยงกับเขาดวย 

นางเพ็ญพร ศุภสุข    ผอ.สํานักการสาธารณสุข    ถาเห็นชอบในหลักการนี้เขาก็จะเสนอออกมา
เปนแผน 

เร่ืองที่  9    กิจกรรมกาแฟเชาจังหวัด 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ในเดือนสิงหาคมเราจะไดเปนเจาภาพ
รวมกับ อบจ. ในการจัดกิจกรรมกาแฟเชาจังหวัดมอบหัวหนาพงษธรติดตอประสานงานในเรื่องนี ้

เร่ืองที่  10    ถนนที่ บขส. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผอ.ภานุเดชเรื่องถนนท่ี บขส. ทํา
ไปถึงไหนแลวใหไปรังวัดแลวถาหากจะขอรับบริจาคเพ่ิมผมก็คุยไวแลวใหรีบทําแลวจะไปใหเขาแบงเปนท่ี
สาธารณะ  รีบดําเนินการแลวนํารายละเอียดมาใหนายกดูดวย 
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เร่ืองที่  11    การประชุม กบจ. 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันท่ี 14 กรกฎาคม 2560 ท่ีผานมา
ผมไปประชุม กบจ. คือการประชุมคณะกรรมการบริหารงานแบบบูรณาการของจังหวัดก็จะมีการเปลี่ยน
งบประมาณซ่ึงเปนงบประมาณของจังหวัดของเราเรียกวางบผูวา CEO ทานผูวาฯสุวิทย คําดีก็ไปตัดหลายๆ
โครงการไมใหทําโครงการไหนท่ีมีเรื่องรองเรียน  พอตัดแลวจะนํางบประมาณนั้นไปไหนเพราะวาเปนเงินใน
งบประมาณท่ีรับมาแลวจากสภาผูแทนราษฎรก็เลยไดนําไปทําใหตํารวจเปน CCTV เพ่ิมมาอีก จํานวน 10 
ลานบาท  จะเอามาลงใหในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุเปนวงนอก 3 แยก ถนนกมลชัยพัฒนา 4 แยก ถนน
พรอมพรรณ วงเวียนวัดใตโพธิ์คํ้า จุดกลับรถถนนใหญแยกกํานันบุญสง  แยกเรียบคลองฮีโรตัดกับกุดยาง
สามัคคี สะพานทางเขาโรงแรมริมปาว ทางเขาซอยน้ําทิพย 3 แยก โรงเรียนเซนตยอแซฟกาฬสินธุ 3 แยก 
ถนนอภัย  ทางแยกทาสินคา พ้ืนท่ีวงนอกก็คือ ปากซอยแสงพงษ ทางเขาเทศบาลรานสําราญฟอรนิเจอร  4 
แยก ถนนมาประณีต  ผมคิดวาจาเอกภราดรคงเปนคนท่ีชี้จุดใหเขาในการติดตั้งกลอง CCTV ผมวาจุดพวกนี้ดี
แลวแตไมรูวาจะไดหรือไมตองรอดูกันตอไป  การดูแลกลอง CCTV ตองดูแลสมํ่าเสมอและตองใชงบบํารุงรักษา
ตลอดเพราะฉะนั้นท่ีผมเห็นวาหัวหนาพงษธรจะขอเรื่องกลอง CCTV เขามาในเทศบัญญัติงบประมาณใหถอน
ออกเพราะงบของทานผูวาฯไดมากกวางบประมาณของเราแนนอน   

เร่ืองที่  12    การประชุมประจําเดือนชุมชน 
นายสังวาล เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน     เรื่องการประชุมประจําเดือนชุมชนทานนายก
จะกําหนดการประชุมวันไหนครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กําหนดการใหเปน วันอังคารท่ี 1 
สิงหาคม 2560 เวลา 08.30 น. ท่ีหอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

เร่ืองที่  13    การประชุมซักซอมการจัดทํางบประมาณป 2561   
นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล     เม่ือวันจันทรท่ีผานมาทานปลัดเทศบาลและจ.ส.อ.
สมชายไดไปประชุมกับทางจังหวัดเก่ียวกับการประชุมซักซอมการจัดทํางบประมาณป 2561  จังหวัดตั้งเกณฑ
มาวาเวลาท่ีเราจะสงรางเทศบัญญัติงบประมาณใหสง 1.รางเทศบัญญัติงบประมาณ 2 เลม  2.สําเนาเอกสาร
ประมาณคาใชจายท่ีเปนครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสรางท่ีเปนสิ่งกอสราง 1 ชุด 3.สําเนาเก่ียวกับการตั้ง
งบประมาณท่ีเปนครุภัณฑ เชน ถาตั้งท่ีมีมาตรฐานครุภัณฑก็ขอสําเนา ถาเปนคอมพิวเตอรท่ีมีมาตรฐานไอซีทีก็
ตองขอมาตรฐานไอซีทีดวย  แตถาตั้งราคาทองถ่ินใหมีรายการสอบราคา 3 ราน 3 บริษัทแนบไปดวย  สวนตัว
ท่ีเปนโครงการตางๆเขาใหทํารางโครงการและประมาณคาใชจายโครงการไปดวย 1 ชุด ทุกโครงการท่ีมีบรรจุ
ในงบประมาณฝากทุกสํานัก/กอง    
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตัวนี้คือสงไปใหเขาตอนท่ีจะสงใหเขา
ไปพิจารณา  เทาท่ีฟงทานรองปลัดพูดนั้นคือเอกสารในการท่ีเราจะแนบไปกับเทศบัญญัติงบประมาณตอนนี้
เปนหลักการทํางานท่ีไมไวใจทองถ่ินแลวเพราะฉะนั้นเราก็ตองแสดงถึงความบริสุทธิ์ใจและทํางานใหโปรงใสทํา
ตามท่ีเขาแจงมาใหครบถวน  ฝากทางโรงเรียนและทุกสํานัก/กองเขาไปพิจารณาครุภัณฑ ท่ีดิน สิ่งกอสรางและ
โครงการทุกอยางใหสอดคลองกับท่ีเขากํากับมา    
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                  คร้ังที่ 14/2560 เมื่อวันที่ 11 กรกฎาคม  2560 ประจําป 

2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 14/2560 เม่ือวันท่ี  11 กรกฎาคม  
2560  ประจําป  2560  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4   เร่ือง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ  
มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  15.20  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


	รายงานการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนการงาน

